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Неколико хиљада Срба окупило се у Звечану поводом десете годишњице почетка
ваздушних   напада НАТО против СР Југославије, а парастос жртвама бомбардовања
одржан је у Грачаници. У Звечану су се након протестног скупа, на којем је 24. март
проглашен даном сећања на жтрве бомбардовања, окупљени одшетали до моста на
Ибру у Косовској Митровици тражећи, симболично, слободу кретања и право да живе на
својим огњиштима. Организатори "Марша мира" биле су општине са севера покрајине и
Српско национално   веће. 

"Ми са овог места поручујемо и тражимо од наше државе да се још жешће бори за Србе  
на Косову, за своје институције овде, да се бори за целовитост своје државе. Упућујемо  
апел свима који могу да помогну, да спрече терор који се спроводи над Србима у 21.  
веку", рекао је председник општине Звечан Драгиша Миловић.

   

Миловић је рекао да косовски   Срби "не признају квази државу Косово и да имају само
једну државу - Србију. "Желећи да увек будемо овако сложни, јединствени, поручујемо
свима, Београду, Москви,   Бриселу, Вашингтону да ми Срби са Косова и Метохије
желимо да мирно и слободно живимо   на нашој земљи која се зове Косово и Метохија у
нашој држави која се зове Србија",   истакао је Миловић.

   

Скуп у Звечану су пратиле појачане снаге косовске и Еулекс полиције и војника Кфора.
Еулекс полицајци са пуном опремом за разбијање демонстрација и борбеним колима
били су распоређени у етнички мешовитом делу града Бошњачкој Махали, испред зграде
Окружног суда и око мостиова на Ибру. Помен жртвама напада НАТО одржан је и у
Грачаници, где се окупило неколико стотина   тамошњих Срба.

Председник Заједнице српских Општина на Косову и Метохији, Радован Ничић, изјавио  
је поводом десетогодишњице бомбардовања КИМ радију да се положај Срба није
променио после бомбардовања, и да је српском   народу у овако лошим условима живота
од свега најпотребније јединство.
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"Назвати га можемо агресија и злочиначки подухват, а најсмешније и најчудније је  
"милосрдни анђео", који убија невину децу, мајке по породилиштима, људе по болницама.
  То је злочин који се не може заборавити и не сме опростити", рекао је Ничић.

"Десет година након бомбардовања као резултат имамо одлазак Срба са Косова и
Метохије   и тежак живот оних који су остали", рекао је начелник Косовског округа
Горан Арсић.    

(РТС)
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